



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. М.В.ЛОМОНОСОВА
ГЕММОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР**

119991, ГСП-1, Москва, Ленинские Горы, МГУ, А, к.429.
Тел. (495) 932-88-94, 939-49-73 Факс (495) 932-88-94
www.gem-center.ru E-mail: courses@geol.msu.ru

Оценка ювелирных украшений

Курс рассматривает практические вопросы комплексного применения разных видов экспертных работ по отношению к ювелирным изделиям, а также использование результатов экспертизы при определении их рыночной, ликвидационной или инвестиционной стоимости. Большое внимание в рамках программы уделяется практическим и методологическим аспектам экспертной и оценочной деятельности, которые необходимы практикующим специалистам.

Курс рассчитан на слушателей, имеющих отношение к практической работе с ювелирными изделиями и предметами ювелирного антиквариата: производителей ювелирных изделий, представителей оптовой и розничной торговли ювелирными изделиями, представителей антикварного рынка, работников ломбардов, ювелиров, товароведов, специалистов смежных специальностей (в том числе работников банков и страховых компаний).

Занятия проводятся в специализированном классе. Обучение дневное с 10.00 до 17.30, по будним дням. Продолжительность занятий – 4 недели.

При успешной сдаче квалификационных экзаменов выдается [сертификат](#).

Подробную информацию о программе “Оценка ювелирных украшений”, включая сроки проведения занятий и стоимость обучения, можно узнать на сайте www.gem-center.ru.



ПРОГРАММА КУРСА Оценка ювелирных украшений

1-й модуль. Объекты экспертизы и стоимостной оценки

Объекты оценки, их диагностические и потребительские свойства.

Понятие ювелирного изделия, конструкция и классификация.

Драгоценные металлы и ювелирные сплавы, их диагностические и потребительские свойства.

Основы геммологии. Общие сведения о драгоценных, ювелирных и поделочных камнях, их синтетических аналогах и имитациях.

Технологии изготовления ювелирных изделий, их диагностические признаки.

Требования стандартов к качественным характеристикам ювелирных изделий.

2-й модуль. Виды и методы экспертных работ

Виды и методы экспертных работ.

Геммологическая экспертиза. Порядок проведения, содержание итоговых документов.

Технологическая экспертиза. Порядок проведения, содержание итоговых документов.

Экспертиза пробирных клейм.

Основные этапы комплексной атрибуции (экспертизы) антикварных изделий и изделий из художественного серебра.

3-й модуль. Методология определения рыночной или иной стоимости

Методы определения рыночной или иной стоимости ювелирных изделий. Случаи необходимой оценки.

Практические аспекты использования информационно-аналитических источников.

Затратный подход при определении стоимости ювелирных изделий. Допущения и ограничительные условия использования.

Сравнительный подход при определении стоимости ювелирных изделий.

Допущения и ограничительные условия использования.

Значение провенанса антикварных ювелирных изделий и изделий из художественного серебра при проведении их оценки. Практические аспекты.

Использование публикуемых данных аукционных торгов по антикварным ювелирным изделиям и изделиям из художественного серебра.

Доходный подход при определении стоимости ювелирных изделий. Допущения и ограничительные условия использования.

4-й модуль. Правовые аспекты деятельности на ювелирном рынке

Правовые аспекты деятельности на ювелирном рынке.

Особенности формирования систем экспертизы и стоимостной оценки в ломбардах, скупках и комиссионных магазинах.

